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  A                      MATHEMATICS MM – ANSWER KEY                               803    
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍  5 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 4 ) 

1
 

a) ∠R = 400
 

b)  ∠P = 1800
− (400

+ 400
) = 1000            

1

1
2

2  അടുത്തടുത്ത മൂന്നു എണ്ണല്‍സംഖ്യ�ള്‍ x − 1 , x , x + 1 എരെന്നടുത്തോ

ല്‍  ,         x − 1 + x + x + 1 = 15   ==> x = 5

                സംഖ്യ�ള്‍ = 4 , 5 , 6

 

1

1

 

2

3  ∠X = ∠R     ,  ∠Z = ∠Q    അരെ&ങ്കില്‍   ∠Y = ∠P 2 2

4   10 × 1800
= 18000 2 2

5
a) ∠ ABC =

7200

6
= 1200

 

b) ∠CBG = 1800
− 1200

= 600

1

1

2

6  മുതല്‍ 11 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

6 a) ∠ ACD

b) ∠CND = ∠ AMB = 900

     ∠DCN = ∠BAM

      ∠CDN = ∠ ABM

1

2
3

7  1

1

1

3

8  രെവളുത്ത പന്തു�ളുരെട എണ്ണം = x

�ുവന്ന പന്തു�ളുരെട എണ്ണം = 2 x

നീല പന്തു�ളുരെട എണ്ണം = 3 x

x + 2x + 3 x = 24    ==> 6 x = 24   ==> x =
24
6

= 4

രെവളുത്ത പന്തു�ളുരെട എണ്ണം = 4

1

1
3
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�ുവന്ന പന്തു�ളുരെട എണ്ണം = 2 × 4 = 8

നീല പന്തു�ളുരെട എണ്ണം = 3 × 4 = 12 1

9 a) x − 12  

b) x + x + x − 12 0 = 180  ==> 3 x − 12 = 180 ==> x = 640

     ∠ A= 640 , ∠C = 64 − 12 = 520

1

1

1

3

10 a) ∠ ADC = 180 − 70 = 1100
 

b) 3600
 

c) ∠ AC = 360 − (110 + 95 + 80) = 750

1

1

1

3

11 a) സമ�തു�ം . 

b)  സമഭുജത്രതിര�ോണം .  

c) 1200

1

1

1

3

12 മുതല്‍ 18 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 5 ) 

12  
 1

1

1

1

4

13 a) ∠ AMB = 900

 

b)  AM = √ 102
− 62

= √64 = 8 രെസ.മീ. 

c) BC = 6 + 6 = 12 രെസ.മീ. 

1
 
2

1
4

14 a) 52

b) 90

c) 60

d) 400     

1

1

1

1

4
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6.5 സെ�.മീ.



15 a) 

   ഇര2ോഴരെത്ത വയസ്സ് 2  വർഷം �ഴിയുര6ോഴുള്ള
വയസ്സ് 

മ�രെ7 വയസ്സ് x x + 2

ജീനയുരെട വയസ്സ് 5 x 5 x + 2

b) x + 2 + 5 x + 2 = 40 ==> 6 x + 4 = 40 ==> x = 6

   മ�രെ7  ഇര2ോഴരെത്ത വയസ്സ് = 6

c) ജീനയുരെട ഇര2ോഴരെത്ത വയസ്സ് = 5 × 6 = 30

 

1

1

1

1

4

16 a) 3600

 

b) 600    

c) ∠ ABC = 360 −(120 + 90 + 60) = 900

d) ∠PQR = 360 −(120 + 90) = 1500        

1

1

1

1 

4 

17 a) 3600

 

b)
360
5

= 720    

c)
360
18

= 200

d)
360
10

= 36

1

 
1

1

1

4

18  a) 4 × 6 = 24 = 52
− 1

 

b) 92
− 1  

c) 10 × 12

d) x + 1

1

1

1

1

4
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